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rémítgesse, erre azt kell felelnem, hogy a színházi vállal-
kozás mégsem olyasmi, ami kedélyes előadások helyett kedély-
telen jogászi elmefuttatásokkal lássa el hűséges abonnenseit. 

Ne de reméljük, 'hogy az előadandó darabok annál jobbak 
lesznek! F. P. 

JOGÉLET - ÜGYVÉDSÉG. 

Székács Aladár — az Országos Bírói és Ügyészi Egyesület el-

sckvr Az Országos Bírói és Ü 
o.otilv,. 

tartott közgyűlése az Egyesület elnöki székét dr. Székács Ala-
dár közigazgatási bírósági tanácselnökkel töltötte be. Dr. Szé-
kács Aladár —• a magyar bírói kar egyik legkimagaslóbb egyé-
nisége, aki méltán jutott ebbe a megtisztelő pozicióba, hogy a 
magyar bíróság kari életének vezetője legyen. Universális jogi 
felkészültségét egy szokatlanul széleskörű humanista műveltség 
lengi be és egy művésziélek philosofikus fölénye teszi kerekde-
den teljessé. Civilista bírói mult után a közigazgatási bírósághoz 
került, majd ezen hivataloskodása alatt a vegyes döntőbírósá-
gokban fejtett ki, mint Magyarország egyik delegált bírója igen 
értékes tevékenységet. A nemzetközi jogi bírói működéséhez 
kapcsolódik az a nagyarányú elaboratum, amely a magyar jo-
gásztestületek összesége nevében a külföld tájékoztatására az ő 
egyéni munkájaként került a nemzetközi nyilvánosság elé. Az 
Egyesületben, amely most elnökévé választotta, hosszú évek óta 
töltött be jelentős szerepet. Elnökké választása alkalmával mi 
is tisztelettel és szeretettel köszöntjük új méltóságában. 

Ügyvédnők kongresszusa Budapesten. A z Ügyvédnők és Bíró-
nők Nemzetközi Egyesületének Wienben tartott kongresszusa 
alkalmával a tagok egy része Budapestre jött és itt szeptember 
7-én az Ügyvédi Kamara dísztermében előadóülést tartottak, 
amelyen Antal Ilstván államtitkár a budapesti kongresszus véd-
nökének, Lázár Andor igazságügyminiszternek megbízásából üd-
vözölte a vendégeket, majd az egyes országok nevében egy-egy 
ügyvédnő ismertette angol, francia, olasz és -német nyelven az 
illető országoknak a nőkre Vonatkozó jogszabályait. Magyar 
részről Váginé Ungár Margit szólalt fel. A felolvasó ülést a 
Gellért-szállóban rendezett nagysikerű bankett követte, amelyen 
résztvettek a Nemzetközi Ügyvédunió wieni kongresszusának 
Budapestre rándult tagjai is. Az ügyvédnők megtekintették a 
főváros igazságügyi intézményeit, valamint kirándultak Mező-
kövesdre. A vendégek fogadtatása a Magyar Jogászegylet, az 
Országos Ügyvédszövetség és a Budapesti Ügyvédi Kör égisze 
alatt folyt le. A kitűnő megrendezés elsősorban Ribáry Géza 
érdeme, 
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